

# 老城部分路段绿化带变菜园

## 市民盼相关部门出手整治

曝光台

争创国家园林城市  
提升市民生活品质

晚报讯 (记者 李帅 摄影报道)“现在各个道路两侧都在规划绿化带种植各种绿植,努力把城市环境再提高一个档次,然而在有些路段,我们没看到规划的绿化带,反而看到了各种绿色蔬菜,路边的菜园子还是大行其道。”近日,家住市中区的郑先生拨打本报热线反映,称在市中区有些路段的路边还有菜园子。

“我前两天走青檀南路去二手车市场看车,经过青檀南路铁道口附近时,看到路边还种植着蔬菜,这与青檀路其他路段的绿化带有些格格不入。希望这些不应该出现在路边的菜园子能够尽快地消失,还市民一个良好的道路环境。”郑先生说道。



青檀南路:菜园子里种小麦

根据郑先生的反映,记者随后来到了青檀南路,从北往南行驶,在还没有到铁道口时就在路西侧发现了大片的菜园子,里面种植着各种蔬菜,一大片葱显得很扎眼。不可思议的是,在菜园子北面还种着一小片小麦,已经泛黄的小麦进入到成熟期,只待收割。继续南行

到铁道口时,看到路西侧同样种着各种蔬菜。

看完如此情景后,记者返回的途中在路东的一加油站附近又发现了一块菜园子,里面有葱、蒜、辣椒等应季蔬菜。记者发现这块菜园子周围有石块加固,这里原本应该是一块规划好的绿化带。

华山南路:绿化带圈上栅栏

看到青檀南路的情况后,记者随后对市中区各个道路进行走访,在途经华山南路时,记者看到该路段靠近马庄市场附近,路西侧有一片竹子围成的栅栏,里面不仅种植了各种蔬菜还种了一些花。从远处看,这个栅栏围成的菜园子,与周围的绿化带显得极为不协调。而据附近居民介绍,这个菜园子已经存在很久了,而且这个菜园子应该是绿化带被破坏后围成的菜园子。原本的公共绿地用栅栏围上后变成了私人的地方。

市民担心蔬菜不卫生

“城市道路两侧的绿化带原本用来美化环境,还有就是能够起到消音吸尘的作用,绿化带还可以缓解驾驶员的视觉疲劳。而现在在很多道路两侧的绿化带里却种植了蔬菜,这就使原本的绿化带失去了应有的作用,也影响到了城市环境。而种植的蔬菜由于长时间的吸收道路上汽车排放的尾气,吃进肚里对健康肯定有影响。所以,希望这些菜园子尽快地恢复成原本的绿化带。”不少市民纷纷建议道。

# 灯箱坏了一年多至今无人修

## 电线、坏灯管裸露 路人担心触电



晚报讯 (记者 姚付林 摄影报道)6月1日,家住滕州市步行街附近的齐女士拨打本报热线电话反映,在滕州市步行街南头至荆河路的公共自行车站点处,一个灯箱破烂不堪,尤其是里面的电线和坏了的灯管裸露在外,让人看了很是心惊胆战。而这个被人“捅”了一年多的大窟窿的灯箱,已经有一年多的时间了,一直无人问津。

当日下午,记者来到滕州市荆河路,在荆河路与步行街交汇处的公共自行车站点,记者看到了这个被“冷落”已久的灯箱。

“灯箱一是美观,再则就是实用,这里的灯箱现在这个样子已经完全没有了存在的意义,反而还影响了城市形象。”步行街南头的一位店主说道。

记者看到,路边的灯箱的确是遭“毁容”已有很长时间的光景,灯箱里面的灯管和电线已经布满了厚厚的一层灰尘,里面铁皮已经严重生锈,灯箱的外壳被晒了

一个洞,里面的灯不仅不亮,而且还出现不同程度地损坏,外表看起来“高大上”的灯箱上方的电子日历表已经不能工作,看起来也已经生锈。“灯早就不亮了,灯箱已经成了摆设。”路过的市民王先生说。

“破烂不堪的灯箱竖在绿树丛中确实有些不合适,去年这里专门设了公共自行车站点,与这些绿色出行的而且美观大方的公共自行车相比,这个灯箱就更显得影响市容了。”在此停放自行车的市民张先生说道。记者注意到,滕州荆河路人来人往,步行街显得格外繁华有序,各种设施也很整齐,然而,这些美景却被这个破败的灯箱打乱,让人感觉很不安全的是,灯箱里面的电线和灯管不同程度受损,即使没电,也让人感觉不舒服。

“这都一年多了,总不能继续被遗忘吧,灯箱遭遇如此破坏,完全是可以避免的。希望能尽快恢复当初的面貌,让城市的每一个角落都绽放光彩。”一市民说。

# 广告牌破损 煞风景

晚报讯 (记者 李帅)近日,家住市中区安侨东城国际小区的王先生拨打本报热线反映,位于其小区门前衡山路两侧的广告牌破损严重,原本整齐划一的广告牌现如今是“缺陷脚少腿”,不仅美化不了环境反而使环境显得更为脏乱。“我们小区门前衡山路上两侧的广告牌已经很久没有更换广告内容,广告牌的广告内容有些已经消失不见了,很多广告牌设备也缺失不全。”王先生在电话中说道。

根据王先生的反映,记者随后来到了衡山路,在该路段记者看到路两侧的广告牌是参差不齐,走近后看到很多广告牌只剩下一根立柱,其他的完全消失不见。再往南走一点,记者看到虽然有两个广告牌的内容还清晰可见,但是广告牌已经滑落到地面上。还有的广告牌被扭曲在一起。沿着这条路来回走一圈后看到,广告牌都有不同程度的损毁。

这路两侧的广告也不知道多长时间更换一次,反正很久以前这里的广告牌就已经这样了,有的广告牌直接被附近的商店利用了,他们在广告牌上挂上自己的招牌。这些广告牌看起来显得与周围环境格格不入。附近居民周女士向记者说道:“既然路两侧设置了广告牌,那么就应该把广告牌维护好,不应该这样不闻不问,直到这些广告牌破烂不堪。如果两侧有整齐划一的广告牌,也是一道不错的城市风景线,可是现在这个样子的广告牌只能给周围环境带来负面影响。所以,希望有关单位能够尽快地把广告牌要么维修一新,要么全部撤掉。”附近居民吴先生建议道。

# 我们来了,2015 海尔智爱之旅枣庄站

—6月1日-6月4日在台儿庄区体育广场盛大开幕

城市,覆盖大半个中国,所有的努力只为将海尔“智爱生活”的理念传递到祖国的大江南北,让海尔整套家电成为更多家庭守护爱与美好生活的强力助推。

海尔济宁工贸曲部长现场向记者介绍说,在本次体验车的互动形式和展示方式上,体验车汇集了颇受好评的各类体感游戏、创意互动装置、美食美酒体验及亮点表演等,呈现出当下最富科技感和时尚性的元素,拉近了家电与85后、90后年轻人的距离;同时,还有根据“六一”节日及当地特点等设立的特别环节回馈用户。可以说,本次智爱之旅是定制智慧整套家电与定制创新交互体验的完美融合,会给枣庄用户带来兼具未来感、趣味性和时尚感的超凡体验。

记者在现场了解到,此次活动重点推出的都是海尔家电新品,海尔金牌客户经理还详细介绍了新品的智能科技,并阐述了新品的企划研发思路和产品的主要功能特点,吸

引了众多市民,市民纷纷排队登上巡展车,近距离接触海尔智慧家电,享用现场用海尔家电制作的美食美酒,感受智能升级的海尔带来的智慧生活体验。

记者看到现场下订单的年轻人居多,一对新婚小夫妻向记者讲到他们年轻人只顾忙工作无暇顾及家务,很多时候小两口都是在父母家蹭饭。而海尔此次推出的多款新品,无论是操作还是美观上都是独一无二的,烤箱功能更是强大,不仅配置了百余种食谱配方,还提供了详细的烘焙步骤,不擅长烘焙的用户,只需将选定的食谱准备好食材放入烤箱,就可享受到大师级的烹饪技术,体会到美食带来的乐趣,以后再也不用到父母家蹭饭了。

海尔整套智慧家电的推出,是为了与用户一起为生活中所爱的人营造更幸福的家居空间。你的每一次触碰、每一声呼唤都是海尔家电为你构建专属智爱生活的契机,而此

次智爱生活之旅,则选择了最直接和坦诚的方式,让海尔定制的幸福为更多用户拼贴未来生活的蓝图。所以,当你遇见海尔体验车的足迹,一定要带着所有你爱的和爱你的人一起来一探究竟,体验这场汇聚视觉、听觉、嗅觉、味觉、触觉的智爱嘉年华!相信体会过海尔全线产品无微不至的关怀后,整套家电将会成为更多消费者购机的首选。



有难事



找帮办



晚报讯 (记者 王震 摄影报道)6月1日,海尔集团以“整套家电,智爱生活”为主题的《2015年海尔智爱之旅》家电体验车缓缓驶进台儿庄区体育广场,正式拉开了为期四天“上车体验,畅游智慧生活”海尔智爱嘉年华的狂欢大幕。

据悉,本次2015海尔智爱之旅活动于今年5月正式启动,共分为四条线将历经35个